传递"敢于担当,相信伙伴"正能量

魔幻音乐儿童剧《巴啦啦小魔仙》之"星梦派对"请你一起变魔法

【敬请关注】

大型魔幻音乐儿童剧《巴啦啦小魔仙》之 "星梦派对"

时间:2014年7月25日、26日19:30

地点:东方艺术中心-歌剧厅

新民晚報

三价·580. 380. 280. 180 元.

套票:380×3=900 元 280×3=700 元 380×2=700 元 280×2=500 元

订票热线:021-51085050 400-650-5050

订票官网:www.piao123.com

"巴啦啦能量-沙罗沙罗-小魔仙-全身 变!"继《巴啦啦小魔仙》之"甜心公主"后,北 京儿艺创作排演了第二部真人版舞台剧《巴 啦啦小磨仙》之"星梦派对", 本剧将干 7 月 25 日和26日在上海东方艺术中心歌剧厅上演。 魔法时刻真的来了!

"星梦派对"作为《巴啦啦小魔仙》系列舞 台剧的第二部, 同样改编自央视及全国各大 卫视热播的同名真人电视剧和卡通片。本部 主题是"担当"和"伙伴",以舞台剧的形式向 孩子们传达"敢于担当,相信伙伴"的正能量 和教育理念。

现场上演小魔仙魔法变身

"星梦派对"说的是这样一个故事:为了 庆祝魔仙女王的生日,美琪与美雪决定送女 王一份最特别的礼物,她们从一个诡异的魔 法商店中买了一个神秘的魔法水晶盒。"星梦 派对"上她们在所有人面前打开这个魔法水 晶盒, 然而水晶盒中的黑魔法导致魔仙堡陷 入一场巨大的危机。为了弥补自己的讨错,为 了让"星梦派对"继续下去,美琪、美雪必须勇 敢面对最邪恶的哈莱女王与她的阴谋, 她们 能够拯救美丽的魔仙堡吗? 小朋友们,让我们 -起为最可爱的小魔仙加油吧!

本剧共有三个主场景: 魔仙堡 Party、精 灵花园、回音谷。小朋友可能见过魔仙堡,但 是见过魔仙堡开 Party 的样子吗? 可能见过精





灵花园,但是见过精灵花园美丽的夜景吗?还 有魔仙堡里的回音谷,之前在小魔仙影视版 里面从未出现过,是首次亮相。

剧中场景利用了大量现代多媒体灯带技 营造出绚烂的舞台效果。在魔仙堡大 Party 的场景,漫天都是会发光的彩色五角星; 在同音谷场景,空中到处飘浮着会发光的伞。 现场大屏幕也会充分融入到剧情当中, 根据 剧情发展不停地变幻内容。此外,倍受小朋友 们期待的小魔仙魔法变身, 也会在现场奇幻



本剧在创排上大量使用了音乐剧的元素, 并且根据儿童的观演习惯,采用音乐来讲述 故事,推动剧情发展的艺术形式。为了达到现 场演出效果最大化,所有演员克服种种困难, 全部使用原声真唱。

观众参与剧情援助小魔仙

创作演出本剧的北京儿童艺术剧院多年 来一直是精品儿童剧的第一品牌, 陆续推出

讨《迷宫》、《Hi! 可爱》、《红领巾》、《廕山》、《怪 物城堡》、《福娃》、《安徒生》、《超级宝宝》、《红 孩子》、《你看起来好像很好吃》、《北京传说》、 《宠物总动员》、《海宝》、《想飞的孩子》、《巴啦 啦小魔仙之甜心公主》等十余部大戏,频频摘 得国家级大奖。

这部《巴啦啦小魔仙》的创作团队可谓是 顶级团队,国际制作。演出团队由北京儿艺担 纲执行外,造型设计、服装设计、原创音乐均 出自海外团队,剧情导演、舞蹈编排、声音制 作由台湾的专业机构完成。

在艺术创作上,本剧着重加强剧情的交 互性,巧妙地设计了许多互动情节,让小朋友 们燃起热情和希望,亲身参与进剧情中来,影 响故事发展结局,改变小魔仙命运。

剧中在小魔仙遇到困难的紧急时刻,会 向小朋友寻求援助,届时现场数百名小朋友 的声音和行动,都将化为小魔仙战胜困难的 利器。就让我们共同期待着,和小魔仙一起见 证奇迹时刻的来临吧!

此外, 小魔仙们还会诵讨贯穿干全剧的 团结友爱的正能量,感召现场的小朋友,拉起 最好的小伙伴的手,肩并肩,手牵手,向着梦 想和希望快乐前行。

青山翠谷飘来天籁之音-

威尔顿童声合唱团上海音乐会

威尔顿童声合唱团是奥地利茵斯布鲁克 的首席童声合唱团;是带有浓厚的民族气息的 红色合唱团;2014年8月1日威尔顿童声合唱团 上海音乐会将在上海东方艺术中心-音乐厅为 中国观众唱响一场音乐盛宴"天使圣歌"。

威尔顿童声合唱团有着悠久的历史和 传统。早在十三世纪中期的威尔顿修道院的 学校里就有威尔顿童声合唱团的身影。时至 今日, 合唱团里共有150个10到15岁左右的 孩子,教堂的学校不仅仅在威尔顿城市招收 学员,而是面向整个奥地利地区,甚至欧美 其他国家也有学员慕名而来,其中还有部分 是女孩子,她们的声音一样动听。莱蒙德·施 赖埃尔是他们的修道院院长,约翰·施特歇 尔是他们的艺术指导老师。

每年在基督降临节的第四个周六,威尔 顿童声合唱团都在约翰·施特歇尔的指导 下,在因斯布鲁克的威尔顿大教堂表演巴赫 的《圣诞清唱剧》的前三个大合唱。其中两张 知名的专辑《博伊伦之歌》(由奥尔夫授权的



版本)以及《天主颂》, 收录了来自不同世纪的 经典圣咏作品,由著名的维也纳经典品牌 Gramola进行国际推广,广受好评。他们彷如 雪山一般清澈的声音,在天空中绘出仙境之 桥,被誉为与上帝"对话"的"耶稣的使者"。

该乐团的保留曲目包括教堂仪式上的宗 教音乐,长久不衰的音乐会曲目,以及勃拉姆 斯、莫扎特、舒伯特谱写的古典儿童歌曲、典型 的蒂罗尔民间歌曲, 圣歌, 以及歌剧和小歌剧 流行片段。演唱的歌剧节目有: 莫扎特的魔笛、 卡门、玫瑰骑士,狡猾的小泼妇,莎士比亚麦克 白,仲夏夜之梦和图兰朵。男孩子们可以演唱 最高音, 女低音, 男高音和男低音, 他们且有很 大的有利条件独创演唱大师们的作品,如巴赫 的《约翰受难曲BWV 245》,海顿的弥撒曲和莫

8月1日,相聚东方艺术中心音乐厅,一同 感受这最为清澈而纯正的奥地利之声。

【敬请关注】

爱乐汇・《威尔顿童声合唱团》上海音

时间:2014年8月1日 19:30 地点:东方艺术中心-音乐厅 票价:580、380、280、180、100元

套票:380×2=700元 280×2=500元 订票热线:021-51085050

400-650-5050

订票官网:www.piao123.com

你在我的故事中,我在你的成长里

寻找新民晚报暑期中学生足球赛前冠军队员

1986年,新民晚报联合上海市体委、市 足协、市教育局创办了"新民晚报杯"暑期中 学生足球赛,这是上海市历时最长、知名度最 高,规模最大的面向青少年足球爱好者的业

余足球赛事,迄今举办到第29届。

29年来,在这片赛场上,球员们挥洒着青 春,分享着友情,见证了相互的成长。昔日的 学子如今已是丈夫、父亲,成长为社会栋梁。

你在我的故事中,我在你的成长里。借新民晚 报创办 85 周年之际,我们寻找新民晚报杯暑 期中学生足球赛的前冠军队员(含高中组和 初中组)来重温这段经历,重聚这份友情。

你可关注"新民体育"微信账号(见体育 版)了解详情并回复,我们确认后将邀请你 参加本届赛事的开幕式,并和其他冠军老队 员一起组队比赛。快点来哦,新民晚报杯的 老朋友!

本报讯 本报与上海新东苑 实业有限公司近日签约,上海新 东苑快乐家园将正式冠名本报小 记者训练营。即日起,新民晚报小 记者训练营更名为"新东苑快乐 家园新民晚报小记者训练营"。

新东苑快乐家园是上海首个 以老年人居住为主、并提供持续 照料服务的新型养老社区。该社 区地处大虹桥地区,紧邻商务区、 新虹桥国际医学中心和多所国际 学校,占地面积100亩,将建设 15 万平方米的专业化养老服务 设施,将能满足约1200位长者改 善型、高品质的养老服务需求。据 悉, 快乐家园养老社区将充分借 鉴国内外先进的养老服务理念, 为入住的老年人提供从居家颐 养、专业护理、医疗康复到临终关 怀的一站式服务,积极探索居家 养老、社区养老、机构养老三位一

新民晚报小记者训练营成立 干2011年2月。教育点设立在闵 行区、徐汇区、虹口区、浦东新区, 拥有长期学员 500 余名。学员主 要分布在徐汇区、虹口区、杨浦区、 闸北区、黄浦区、浦东新区等区域, 学员实行校长推荐制,聚集了全市

"爱心实践基地"等系列活动。

心文化、欣生活"企业文化,坚持 "饮水思源、回报社会"的价值理念;也为 了将爱老、敬老的传统理念更好地传承给 下一代,新东苑快乐家园与本报小记者融 为一体,共同组织采访活动、夏令营,共建

100多所中小学的优秀学生。 为了进一步秉承"新东苑、

ハ